

## **Согласие на обработку персональных данных.**

Настоящим я (Пользователь сайта TICKET-PLACE.RU и/или клиент сервисов ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» по реализации билетов на культурно-зрелищные мероприятия, предоставлению сопутствующих услуг и получению информационных и рекламных рассылок), действуя от своего имени, свободно, по своей воле, в своем интересе и осознавая все правовые последствия, в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ от 27.07.2006г. «О персональных данных» предоставляю свое согласие ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» (ИНН 2222892838; ОГРН 1212200015719; адрес регистрации: 125124, г. Москва, вн.тер.г муниципальный округ Беговой, ул. Правды, д. 24 стр. 4, пом. 1н), на обработку моих персональных данных (с использованием средств автоматизации или без их использования).

Согласие на обработку моих персональных данных предоставляется ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» в момент акцепта мной Публичной оферты Оператора на реализацию билетов на культурно-зрелищные мероприятия, сопутствующих услуг и на получение информационных и рекламных рассылок и после моего ознакомления с настоящим согласием и Политикой ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» в отношении обработки персональных данных и реализации требований к их защите.

Я уведомлён, что ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» исходит из того, что при использовании электронных сервисов сайта TICKET-PLACE.RU своими фактическими действиями «по умолчанию» я предоставляю согласие на сбор и обработку моих персональных данных ООО «ТИКЕТПЛЕЙС». Я уведомлён, что если не согласен с этим, то должен немедленно прекратить использование электронных сервисов сайта TICKET-PLACE.RU.

Предоставляю согласие на обработку ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» следующих моих персональных данных (при условии предоставления мною этих данных по запросу ООО «ТИКЕТПЛЕЙС»):

- фамилия, имя, отчество;
- контактный телефон;
- адрес электронной почты (e-mail);
- идентификатор (сведения).
- данные документа, удостоверяющего личность;
- платежные реквизиты (номер карты, номер расчетного счета, наименование Банка, БИК и к\с Банка);
- фактический и/или почтовый адрес;
- иную информацию, которая, по усмотрению ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» или в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ, будет являться необходимой и достаточной для моей идентификации и позволит исключить злоупотребления и нарушения моих прав и/или прав третьих лиц.

С вышеуказанными персональными данными могут быть совершены следующие действия: сбор, запись, систематизация, накопление, автоматизированная обработка, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), удаление, блокирование и уничтожение.

Трансграничная передача персональных данных не осуществляется.

Также предоставляю ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» своё согласие на передачу Федеральному казённому предприятию «Российская государственная цирковая компания» (109012, Москва, ул. Пушечная, д.4, стр. 1 и 3, ИНН 7702060003, ОГРН 1027739272527) следующих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- контактный телефон;
- адрес электронной почты (e-mail).

Обмен (прием и передача) моими персональными данными между ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» и ФКП «Российская государственная цирковая компания» может осуществляться с использованием машинных носителей информации, по каналам связи и/или в виде бумажных документов с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, без специального уведомления меня об этом при условии, что их прием и обработка осуществляются лицом, обязанным сохранять профессиональную (служебную) тайну.

Предоставляю ФКП «Российская государственная цирковая компания» право обработки моих персональных данных, в том числе право осуществлять все предусмотренные законодательством РФ действия (операции) с персональными данными с использованием средств автоматизации или без их использования, в том числе сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, обезличивание, удаление, блокирование и/или уничтожение.

Предоставляю ФКП «Российская государственная цирковая компания» право обработки моих персональных данных в целях информирования меня о культурно-массовых мероприятиях, маркетинговых программах и акциях осуществляемых ФКП «Российская государственная цирковая компания».

Настоящее согласие носит бессрочный характер, однако обработка персональных данных должна быть прекращена по достижении целей обработки персональных данных, по получении моего отзыва согласия на обработку персональных данных или исключения ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» из Единого государственного реестра юридических лиц.

Я проинформирован, что настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано путём направления соответствующего письменного уведомления в адрес ООО «ТИКЕТПЛЕЙС».

Уведомление должно содержать номер основного документа, удостоверяющего мою личность или моего законного представителя, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе и мою собственноручную подпись или моего законного представителя. Также уведомление может быть направлено в электронной форме и подписано электронной цифровой подписью в соответствии с законодательством РФ одним из следующих способов:

– письмом на адрес электронной почты: [pay@ticket-place.ru](mailto:pay@ticket-place.ru), [152fz@ticket-place.ru](mailto:152fz@ticket-place.ru);

– письмом посредством почтовой службы на адрес: 125124, г. Москва, вн.тер.г муниципальный округ Беговой, ул. Правды, д. 24, стр. 4, пом. 1н.

В этом случае ООО «ТИКЕТПЛЕЙС» прекращает обработку моих персональных данных, а персональные данные подлежат уничтожению, если отсутствуют иные правовые основания для обработки, установленные законодательством РФ (мне известно, что в установленных действующим законодательством случаях, обработка моих персональных данных может осуществляться без моего согласия, в том числе и после отзыва согласия на обработку персональных данных).